

Broj: 2226/20
Zagreb, 7. travnja 2020.
IP

Hrvatska
odvjetnička
komora



Gospodin
Dražen Bošnjaković, ministar
Ministarstvo pravosuđa RH
Ulica grada Vukovara 49
10000 Zagreb

Croatian
Bar
Association

Poštovani gospodine Ministre,

nastavno na raniju korespondenciju i razgovore vezano za odvjetnike i odvjetnička društva iz Zagreba čiji su odvjetnički uredi teško oštećeni u potresu od 22. ožujka 2020., u prilogu Vam dostavljamo popis odvjetnika i odvjetničkih društava kojima je onemogućen rad zbog oštećenja/uništenja ureda i/ili oštećenja/uništenja uredske opreme.

Sukladno dogovoru, molimo Vas da izdate uputu sudovima da odvjetnicima i odvjetničkim društvima s priloženog popisa ne vrše dostavu podnesaka i sudskih pismena jer navedeni odvjetnici i odvjetnička društva zbog opisanih objektivnih razloga nisu u mogućnosti koristiti odvjetničke urede i/ili uredsku opremu.

Nadalje, vjerujemo da Vam je poznato da je Hrvatska odvjetnička komora dana 26. ožujka 2020. s Hrvatskom poštom dogovorila da se zbog epidemiološke situacije uzrokovane COVID-19 i zbog gore opisane nemogućnosti odvjetnika da koriste odvjetničke urede i/ili uredsku opremu, omogući odvjetnicima da postave zahtjev da im se sva pošta zadržava ili nadošilje na neku drugu adresu, koju oni naznače u odgovarajućem obrascu Hrvatske pošte.

Dogovoreno je da će navedeni način dostave biti na snazi najduže 30 dana odnosno kraće ako odvjetnik sam to zatraži od pošte. Uspostavljeni sustav je funkcionirao besprijekorno sve do 6. travnja 2020., kada je ponovno započela dostava pismena na adrese odvjetničkih ureda. Dakle dostava pismena se više ne vrši na adrese koje su odvjetnici naznačili u svojem zahtjevu te se više ne postupa u skladu s njihovim zahtjevom za zadržavanje pošiljaka.

Od strane Hrvatske pošte obaviješteni smo 7. travnja 2020. da se Hrvatska pošta na traženje Ministarstva pravosuđa od 6. travnja 2020. vratila na propisano postupanje sa sudskim pismenima, pismenima po upravnom i poreznom postupku te administrativnim pismenima kakvo je bilo prije donošenja mjera u postupanju s pismenima u ovoj kriznoj situaciji.

Poštovani gospodine Ministre iz priloženog popisa odvjetnika i odvjetničkih društava vidljivo je da još uvijek postoji veliki broj odvjetničkih ureda koji nisu u funkciji i ne mogu se koristiti prostorijama odvjetničkih ureda, a osim toga ima i ureda koji su zatvoreni zbog opasnosti od širenja COVID-19 pa odvjetnici rade od kuće, pa Vas stoga molimo da sukladno Vašim ovlastima poduzmete odgovarajuće radnje kako bi se ponovno uspostavio sustav dostave pismena odvjetnicima kakav je bio dogovoren sa Hrvatskom poštom do 6. travnja 2020.



Naime, krizna situacija uzrokovana COVID-19 i potresom u Zagrebu nažalost još uvijek itekako traje te stoga smatramo da je potrebno i nadalje primjenjivati spomenuti način dostave koji je usmjeren prema smanjenju negativnih posljedica navedene krize.

U skladu s navedenim, ljubazno Vas molimo da preispitate danu uputu Hrvatskoj pošti i vjerujemo da ćete uvidjeti opravdanost naših navoda te da ćete shodno tome predložiti Hrvatskoj pošti da se dostava pismena odvjetnicima vrši na način kako je to Hrvatska odvjetnička komora dogovorila sa Hrvatskom poštom dana 26. ožujka 2020.

S poštovanjem,

PREDSJEDNIK



Bojan Šurjak, v.r.

Prilog:

- kao u tekstu